

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3986期

2021年12月
星期三
辛丑年十一月初五

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

住安阳市政协委员考察团莅宝考察

12月3日下午,安阳市政协主席易树学带领住安阳市政协委员到我县中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆参观考察。市政协主席黄庚侗,县政协主席汤红漫陪同。

马街书会距今有700多年的历史,是“世界最大规模的民间曲艺大会”和“全国民间曲艺艺人的精神家园”,被誉为“中国十大民俗”之一,2006年马街书会被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。近年来,

我县以“说唱文化”为核心,规划建设了马街书会民俗文化园,修建文化广场、主题雕塑苑,建成中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆和中国曲艺交易中心,并通过4A级景区验收。

在参观两馆并实地欣赏了曲艺节目之后,考察团对我县曲艺文化的传承和创新发展工作给予了高度评价。希望双方相互借鉴经验,多沟通多交流,推动双方工作取得新的进展。(陈广灿 郭莎莎)

习近平主持中共中央政治局会议

分析研究2022年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作 审议《中国共产党纪律检查委员会工作条例》

新华社北京12月6日电 中共中央政治局12月6日召开会议,分析研究2022年经济工作;听取中央纪委国家监委工作汇报,研究部署2022年党风廉政建设和反腐败工作;审议《中国共产党纪律检查委员会工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,我们从容应对百年变局和世纪疫情,奋力完成改革发展艰巨任务,实现“十四五”良好开局。我国经济发展保持全球领先地位,国家战略科技力量加快发展,产业链韧性和优势得到提升,改革开放向纵深推进,民生保障有力有效,生态文明建设持续推进。

会议要求,做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,弘扬伟大建党精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,全面深化改革开放,坚持创新驱动发展,推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,

继续做好“六稳”、“六保”工作,持续改善民生,着力稳定宏观经济大盘,保持经济运行在合理区间,保持社会大局稳定,迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,明年经济工作要稳字当头、稳中求进。宏观政策要稳健有效,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。积极的财政政策要提升效能,更加注重精准、可持续。稳健的货币政策要灵活适度,保持流动性合理充裕。实施好扩大内需战略,促进消费持续恢复,积极扩大有效投资,增强发展内生动力。微观政策要激发市场主体活力。要强化知识产权保护。结构政策要着力畅通国民经济循环,提升制造业核心竞争力,增强供应链韧性。要推进保障性住房建设,支持商品房市场更好满足购房者的合理住房需求,促进房地产业健康发展和良性循环。科技政策要加快落地,继续抓好关键核心技术攻关,强化国家战略科技力量,强化企业创新主体地位,实现科技、产业、金融良性循环。改革开放政策要增强发展动力,有效推进区域重大战略和区域协调发展战略,抓好要素市场化配置综合改革试点,扩大高水平对外开放。(下转第四版)

▶ 今年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,我们从容应对百年变局和世纪疫情,奋力完成改革发展艰巨任务,实现“十四五”良好开局。

▶ 明年经济工作要稳字当头、稳中求进。宏观政策要稳健有效,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。

▶ 在建党百年之际制定出台《中国共产党纪律检查委员会工作条例》,彰显了我们党勇于进行自我革命的坚强决心。

县委全面深化改革委员会第九次会议召开

12月3日下午,县委书记、县委全面深化改革委员会主任许红兵主持召开县委全面深化改革委员会第九次会议。

县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,二级巡视员梅玉三,县委常委办主任刘景华等县委全面深化改革委员会组成人员出席会议。

会议传达学习中央和省全面深化改革委员会有关会议精神,指出中央和省深改委会议提出的一系列新部署、新要求,为我县做好改革工作指明了方向、提供了遵循。工信部门要认真研究《科技体制改革三年攻坚方案(2021—2023)》,把我县科技体制改革工作做实、做细;县文广旅局要深入保护、挖掘文化资源,全方位展示深厚的文化底蕴,增强我县文化影响力;县教体局要积极谋划建立中小学校党组织领导的校长负责制工作,努力形成教育改革看宝丰的生动局面。

会议听取各专项小组改革事项推进情况汇报,指出今年以来,各级各部门深入贯彻中央和省委、市委全面深化改革决策部署,紧扣全县总体工作思路,深化改革工作取得好的成绩。全县医共体、农村宅基地制度、校长职级制、供销社等重点领域的改革任务稳步推进,呈现出全面发力、纵深突破、攻坚落实的良好态势。

就下步整改工作,会议要求,一要对标对表,全面推动。(下转第二版)

第八届中原(鹤壁)文化产业博览交易会获奖名单发布

我县两件作品斩获「创意设计金奖」

近日,第八届中原(鹤壁)文化产业博览交易会获奖名单发布,我县两件作品斩获“创意设计金奖”。

本届中原文博会以“保护传承弘扬黄河文化、保护传承利用大运河文化”为主题,由省委宣传部、省文化和旅游厅、省商务厅、鹤壁市人民政府主办。此次中原文博会上线下相结合的形式举办,文博会上线总点击量达4621万人次,其中直播点击量达1479万人次,视频点击量达3142万人次。

据了解,中原文博会创办于2014年,迄今已连续举办八届。8年来,累计吸引省内外参展企业超过9700多家,交易额达42亿元,观展人数5500多万人次,在文化产业领域产生了广泛影响,已经成为展示中原文化、引领文化产业发展的平台,成为培育新型业态、促进经济社会高质量发展的有力抓手,更是提升河南形象、扩大对外影响的重要途径。

为了展示地域文化,扩大本土文创产品影响力,我县高度重视,认真筛选参展企业,积极打造参展作品,及时扩大对外宣传。经过组委会评选,我县大博瓷画的立体玉瓷画《昆阳之战》、徽御汝瓷的汝瓷作品《狮子香薰》荣获创意设计金奖。

近年来,我县大力发展文创产业,在打造园区、招商引资、人才培养、扩大规模等方面为企业提供了充分的基础保障。目前县域内能独立自主生产文创产品的文化产业企业近千家,其中陶瓷产品品种有2000余个,年产量约1000万件(套),产业总产值6.8亿,全县文化产业发展势头强劲,企业品牌力量、知名度和美誉度得到了快速提升。(管梦羽)

编辑 史军伟 校对 王晓光



梅玉三到县二中为师生上思政课

12月6日,县二级巡视员梅玉三以《奋斗百年路,启航新征程》为题,为县二中师生上了一节别开生面的党史思政课。

梅玉三从中国共产党为人民谋幸福,为中华民族谋复兴的初心使命娓娓道来,从历史故事出发,带领大家重回那段硝烟纷飞的岁月,要求大家要以青春之我、奋斗之

我,在今天每一个平凡日子中努力学习,在今后每一个平凡的岗位上做出不平凡的贡献,为祖国建设添砖加瓦,让中华民族伟大复兴在我们的奋斗中早日实现。

与会师生纷纷表示,要从百年党史中汲取奋进力量,向榜样学习,立大志、成大才,努力做社会主义建设者和接班人。(赵改成)

为持续深化消防安全三项整治,连日来,铁路地区纪工委组成督导检查小组,采取暗访督查的方式,随机检查辖区内的“九小”场所和沿街门店安全、易燃可燃夹芯材料彩钢板、高层建筑消防安全情况,督促相关主体履行责任,全力拧紧安全生产“责任阀”。杨阳 摄影报道